

ПРОТОКОЛ № 4

засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради

м. Київ
вул. Хрещатик, 16 (зала засідань)

30 листопада 2021 року

Брали участь:

Співголови Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради:
М.Поворозник, А.Антонюк, В.Мельник.

Від Сторони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): В.Видиш, В.Гінзбург, А.Довгошия, О.Кашук, В.Костіков, О.Кулеба, Г.Лисик, Н.Лобуренко, С.Мрига, В.Пелих, Ю.Плотніков, О.Прокопенко, Б.Работнік, Р.Світлий, О.Стрижиус, К.Теличко, О.Трав'янова, Т.Ткаченко, В.Шевцова, І.Шпильовий, С.Шумейко.

Від Сторони профспілок: О.Александрова, В.Ковбасюк, Т.Коляда, С.Кубанський, О.Лопата, Т.Орисенко, І.Стеблюк, О.Трофименко, П.Тулей.

Від Сторони роботодавців: О.Валеева, І.Корчак, В.Майко, О.Маркус, І. Придачук, В. Симоненко, П.Снегерьев.

Головував на засіданні: Андрій АНТОНЮК – голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві, голова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2021 році.

Порядок денний:

1. Про проєкт бюджету міста Києва на 2022 рік.
2. Про стан реалізації за підсумками 2020 року та 9 місяців 2021 року Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12.11.2019 № 59/7632.
3. Обговорення проєкту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо зміни тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху.
4. Про стан виконання протокольних рішень, прийнятих за результатами засідань Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2021 році.

Затверджується регламент роботи:

для доповіді та співдоповіді – до 10 хв.;
на виступи членів ради і запрошених – до 3 хв.
Провести засідання за 1,5 години.

З вступним словом виступив голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві, голова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2021 році **Андрій АНТОНЮК**, який оголосив присутнім порядок денний та регламент роботи засідання.

Перший заступник голови Київської міської державної адміністрації **Микола ПОВОРОЗНИК** звернувся до присутніх з пропозицією про зняття з розгляду третього питання порядку денного у зв'язку з прийняттям міською владою рішення про відтермінування змін тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху.

1. СЛУХАЛИ:

Заступника директора – начальника Бюджетного управління Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Олександра ПРОКОПЕНКА**, який презентував проєкт бюджету міста Києва на 2022 рік.

Заступника начальника управління економіки і фінансів – начальника відділу фінансових установ освіти Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Олену ТРАВ'ЯНОВУ**, яка поінформувала присутніх щодо граничних показників видатків у бюджеті міста Києва на 2022 рік у галузі освіти.

В обговоренні взяли участь: перший заступник голови Київської міської державної адміністрації **Микола ПОВОРОЗНИК**, директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва **Володимир КОСТІКОВ**, голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві **Андрій АНТОНЮК**, заступник Голови Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України **Олександр ТРОФИМЕНКО**, заступник співголови представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві, голова Київської міської організації роботодавців галузі охорони здоров'я **Володимир СИМОНЕНКО**, президент Об'єднання роботодавців Києва «Столиця» **Віталій Майко**.

Заступник Голови Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України **Олександр ТРОФИМЕНКО** звернув увагу, що заробітна плата працівників галузі освіти не є більшою, ніж у працівників галузі охорони здоров'я.

Голова Ради Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я **Сергій КУБАНСЬКИЙ** зазначив, що фінансування первинної і вторинної ланки меддопомоги здійснюється через Національну службу здоров'я України. Звернув увагу, що в проєкті бюджету міста Києва на 2022 рік видатки на охорону здоров'я у відсотковому відношенні передбачені на рівні бюджету міста Києва як у 2021 році, проте в абсолютних цифрах ця сума набагато менша. Проте, з 01 січня 2022 року відбудеться законодавче підвищення соціальних стандартів. Також наголосив, що м. Київ вже декілька років не допомагає працівникам первинних ланок

меддопомоги. Задав питання, чи у 2022 році вистачить передбачених у проєкті міського бюджету видатків для належного фінансування галузі охорони здоров'я, фінансування міської цільової програми «Здоров'я киян». Запропонував внести до протокольного рішення засідання опрацювання питання про впровадження виплати безповоротної фінансової допомоги, зокрема:

- медичним працівникам комунальних закладів охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомогу;

- працівникам закладів охорони здоров'я, які захворіли на гостре професійне захворювання COVID-19 під час виконання своїх посадових обов'язків, у розмірі 30 000 грн.

А також міській владі опрацювати питання щодо збільшення видаткової частини бюджету галузі охорони здоров'я на 2022 рік на рівні не менше 2021 року в абсолютних числах (тобто більше 11%).

Голова Київської міської організації роботодавців галузі охорони здоров'я **Володимир СИМОНЕНКО** підтримав пропозицію попереднього виступаючого щодо збільшення у % значенні видаткової частини бюджету міста Києва на 2022 рік у галузі охорони здоров'я.

Голова Спільного представницького органу профспілок та об'єднань профспілок м. Києва, голова Київської міськпрофради **Валентин МЕЛЬНИК** задав питання, чи передбачено в проєкті бюджету міста Києва на 2022 рік виділення коштів на програму молодіжного кредитування житла. Звернув увагу на те, що міський бюджет вже декілька років не спрямовує кошти на ці цілі. Поцікавився, які заходи здійснює міська влада для забезпечення житлом 68 тис. киян, що перебувають в черзі на отримання житла.

2. СЛУХАЛИ:

Виконувача обов'язків директора Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Володимира КОСТИКОВА**, який поінформував присутніх про стан реалізації за підсумками 2020 року та 9 місяців 2021 року Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2019-2022 роки.

В обговоренні взяли участь: голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві **Андрій АНТОНЮК**, голова Спільного представницького органу профспілок та об'єднань профспілок м. Києва, голова Київської міськпрофради **Валентин МЕЛЬНИК**, президент Об'єднання роботодавців Києва «Столиця» **Віталій Майко**.

Голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві **Андрій АНТОНЮК** запропонував внести до протокольного рішення доручення щодо здійснення аналізу динаміки зростання/зменшення кількості промислових підприємств протягом 5 останніх років та включити розгляд цього питання до Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2022 рік.

Також включити до Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2022 рік розгляд проєкту Комплексної міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2023-2025 роки.

Голова Спільного представницького органу профспілок та об'єднань профспілок м. Києва, голова Київської міськпрофради **Валентин МЕЛЬНИК** звернув увагу щодо ліквідації та продажу столичних промислових підприємств – заводів «Більшовик» та «Електронмаш», знищення вітчизняного виробництва. Щодо необхідності залучення інвесторів, створення робочих місць, влада повинна допомагати роботодавцям. Зазначив, що 5 років тому була зустріч мера Києва Віталія Кличка з профактивом столиці, під час якої, зокрема, підіймалися проблемні питання промисловості. Поцікавився, що за цей час зробила міська влада у напрямку розвитку вітчизняної промисловості. Запропонував міській владі провести зустріч з промисловцями м. Києва і внести цю пропозицію до протокольного рішення засідання.

В обговоренні четвертого питання порядку денного взяли участь: директор Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Борис РАБОТНИК**, перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури **Іван ШПИЛЬОВИЙ**, голова Спільного представницького органу профспілок та об'єднань профспілок м. Києва, голова Київської міськпрофради **Валентин МЕЛЬНИК**.

Голова Спільного представницького органу профспілок та об'єднань профспілок м. Києва, голова Київської міськпрофради **Валентин МЕЛЬНИК**, заслухавши інформацію представника Департаменту будівництва та житлового забезпечення щодо виконання міською владою протокольного доручення за результатами засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради від 06.10.2021 про хід забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та подальші перспективи, зазначив щодо доцільності повторного ініціювання Київською міською державною адміністрацією перед депутатами Київської міської ради питання щодо звернення до Верховної Ради України стосовно внесення змін до законодавства України в частині посилення вимог до забудовників, зокрема поновлення їх зобов'язань при будівництві житлових будинків здійснювати відсоткове відрахування площі за збудоване житло та брати участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста.

Заступник голови Київської міськпрофради **Тетяна ОРИСЕНКО** звернула увагу присутніх, що хоча третє питання порядку денного засідання було знято з розгляду, але запропонувала обговорити питання щодо здешевлення вартості обслуговування багатофункціональної електронної картки «Муніципальна картка «Картка киянина», так як зміни тарифів на проїзд у громадському комунальному транспорті все одно очікуються з квітня 2022 року і киянам потрібно заздалегідь отримати в Ощадбанку «Картку киянина». Наголосила, що за річне обслуговування «Картки киянина» Ощадбанк стягує з киян 120,00 гривень або ще вимагають

отримати супутні послуги (страхування). При цьому, собівартість звичайної пластикової картки складає 15,00-20,00 гривень. З урахуванням, що у столиці проживають більше 3 млн киян, які можуть отримати цю картку, Ощадбанк матиме з цього значні прибутки. Запропонувала внести до протокольного рішення засідання пропозицію щодо опрацювання з Ощадбанком питання стосовно здешевлення вартості обслуговування багатофункціональної електронної картки «Муніципальна картка «Картка киянина».

Також поінформувала, що розпочата робота Комісії Київської міськпрофради з соціально-економічного захисту членів профспілок з розгляду та вивчення економічної обґрунтованості запропонованих міською владою змін (підвищення) тарифів на проїзд. Зазначила, що безперечно тарифи мають бути підвищені, але запропонований тариф у розмірі 20,00 грн потребує детального вивчення, консультацій та обговорень.

Крім того, стороною профспілок було запропоновано до протокольного рішення засідання внести опрацювання питання щодо підготовки проекту Меморандуму про співпрацю між Київською міською тристоронньою соціально-економічною радою та Київрадою. Це дозволить на рівні Київради більш ефективно вирішувати проблемні питання. Вирішено обговорити це питання на першому засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2022 році.

На сьогодні подібний проект Меморандуму про співпрацю між Національною тристоронньою соціально-економічною радою і Верховною Радою України опрацьовується сторонами соціального діалогу на національному рівні.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Опрацювати питання щодо збільшення видаткової частини бюджету міста Києва на 2022 рік у галузі охорони здоров'я.

Виконавці: Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація)

Термін: до 31.12.2021

3. Опрацювати питання щодо впровадження виплати безповоротної фінансової допомоги:

- медичним працівникам комунальних закладів охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомогу;

- працівникам закладів охорони здоров'я, які захворіли на гостре професійне захворювання COVID-19 під час виконання своїх посадових обов'язків, у розмірі 30 000 грн.

Виконавці: Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація),
Спільний представницький орган профспілок та об'єднань профспілок м. Києва,
Рада Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я

Термін: до 31.12.2021

4. Здійснити аналіз динаміки зростання/зменшення кількості промислових підприємств міста Києва протягом 5 останніх років для подальшого розгляду на черговому засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.

Виконавці: Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація),
Спільний представницький орган сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві,
Спільний представницький орган профспілок та об'єднань профспілок м. Києва

Термін: до 01.02.2022

5. Опрацювати питання щодо здешевлення вартості обслуговування багатофункціональної електронної картки «Муніципальна картка «Картка киянина».

Виконавці: Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація)

Термін: I квартал 2022 року

6. Опрацювати питання щодо підготовки проєкту Меморандуму про співпрацю між Київською міською тристоронньою соціально-економічною радою та Київською міською радою.

Виконавці: Виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),
Спільний представницький орган профспілок та об'єднань профспілок м. Києва,
Спільний представницький орган сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві,
Секретаріат Київської міської ради

Термін: I квартал 2022 року

7. Повторно ініціювати перед депутатами Київської міської ради питання щодо звернення до Верховної Ради України стосовно внесення змін до законодавства України в частині посилення вимог до забудовників, зокрема поновлення їх зобов'язань при будівництві житлових будинків здійснювати відсоткове відрахування площі за збудоване житло та брати участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста.

Виконавці: Виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),
Спільний представницький орган профспілок та об'єднань профспілок м. Києва

Термін: до 01.02.2022

8. Надати Секретаріату Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради пропозиції до проекту Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2022 рік для подальшого розгляду та затвердження на засіданні Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.

Виконавці: Спільний представницький орган профспілок та об'єднань профспілок м. Києва,
Спільний представницький орган сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві

Термін: до 20.01.2022

Співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради – перший заступник голови Київської міської державної адміністрації


Микола ПОВОРОЗНИК

Голова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради – голова Спільного представницького органу сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві


Андрій АНТОНЮК

Співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради - голова Спільного представницького органу профспілок та об'єднань профспілок м. Києва


Валентин МЕЛЬНИК

